

**Dr. Tony B. Watlington, Ed. D.**  
教育局长

2022年6月28日

费城学区家庭您好，

本信旨在与各位分享有关我的100天首要任务中一个重要部分的进展。提高学生的成绩，实现教育委员会的目标与保障，让费城学区(SDP)成为全国进步最快的市区学区之一，需要有意识、有战略的行动。除了举行广泛的聆听与学习会议外，我还将召集一个过渡团队，来协助我评估和提高我们学区的能力。

过渡团队是帮助新任教育局长全面并迅速地了解本学区的一个有组织的办法。团队由一群本地领导人和国内的专家所组成，他们以小组委员会的形式聚集在一起，来应对具体的教育挑战，并运用最新研究和最佳方案，提供短期与长期的建议，帮助学区在这些领域取得进展。

过渡团队的组建工作正在积极进展当中，这项工作由 Shawn Joseph 博士 (前马里兰州 Met Life 年度校长、前田纳西州和特拉华州教育局长、美国学校领导人协会 (AASA)/ 霍华德大学市区教育局长学院联合主管) 以及 Betty Morgan 博士(一位经验丰富的教育局长、前国家年度教育局长、美国承诺联盟的首席教育顾问)共同领导。他们近年来共同领导了六个大型市区学校学区的过渡进程。

该团队将由两位备受尊重的费城领导人担任联合主席，并将由五个小组委员会组成，这五个小组委员会将对应我在我的 [100天首要任务](#) 中概述的领域。每个小组委员会将由一名学区领导和一名在该特定领域有专长的非学区教育领导人共同领导。他们将共同确保提供客观、公正的建议。委员会成员将包括学区员工，以及费城教育界、市政府、商业、非盈利机构与基层的领导人。他们的工作将持续数月，每个小组委员会都将产生调查结果与建议，并将在今年秋季向教育委员会提交一份综合报告，为2023年春季的战略计划制定提供参考。

我期待着正式启动我们的过渡团队，并在未来几周与大家分享更多信息。在那之前，这个暑期请大家保重并注意安全。

为了孩子们共同努力，

*Tony B. Watlington, Sr.*

Dr. Tony B. Watlington

教育局长

费城教育局